

一周贴吧

该不该给老师们涨工资?



【标签】教师待遇低不低?在中国各行业中处于什么水平?他们的工资到底该不该涨?

【跟帖】

IDahzaq:教师的待遇还应该提高,这样才能提高教师的社会地位。

ID60.190.72.*:教师工资高低要用市场的手段来调节,打破终身制,实行聘任制。

公务员连续7年未调薪你怎么看?



【标签】公务员工资7年没有调整。

【跟帖】

ID鑫馨馨馨:公务员有几个是靠工资生活的?

ID路人甲@:不要看有没有调,要看其所得和社会其他就业人员相比,是高了还是低了。

大兴土木被批,怎么还敢“嘴硬”?

□本报观察员 伍里川

“吴起县不顾中央规定投资数亿元大兴土木”,当这一带有严厉口吻的批评报道自9月11日陕西日报首发之后,引起了公众的关注。

新闻说,日前,吴起县政府一工作人员反映该县置中办、国办要求停止新建楼堂馆所的相关规定于不顾,投资数亿元大兴土木,先后建起了林业培训中心、党校、社会福利院等一批豪华办公场所。陕西日报记者到吴起县查看了新建楼房的建设情况和内部设施,其宏伟、豪华程度令人咋舌。

地方党报怒批县级政府,有两大大视角值得探究。

一,地方省级党报对当地县级政府的批评火力全开,不留情面,并不多见,一显舆论监督新风,二显不护犊子的批评意识。党报严厉批评一个地方,多见于人民日报报道。在地方,较难目睹。很显然,在本地展开批评报道,碰及关系的维护、地方的面子,是得罪人的事。

排除压力,直截了当地揭露省内县级政府的问题,是典型的亮家丑。这种行为值得肯定,更值得“推广”。

二,大兴土木,在当下的语境中,是不能容忍的行为。吴起何以敢顶风违纪?对于所谓的“社会福利院”,陕西日报记者点评:吴起县政府投资建设的这一豪华场所,不论是福利院还是宾馆,都不符合中共中央办公厅、国务院办公厅《关于党政机关停止新建楼堂馆所和清理办公用房的通知》的相关规定。这样的建筑在该县并非一处,还有已建和在建的林业培训中心、党校等一批豪华办公场所,这些项目为何会顶风而上,是通过什么程序立项的,资金来源如何?

凯迪社区“渝州见闻”所撰写的评论《吴起县大兴土木底气何来?》直指底气源头,其中一条:背靠大树,有的是“上面有人”,有的是“集体决策”,把个人风险隐藏在上级和集体的“虎皮”之下。

按理说,面对省级党报批评,吴起县应该诚恳面对。但事实并非如此。公众从吴起县官网注意到,9月11日,陕西日报报道甫一见报,吴起县委、县政府即于当天上午召开会议,成立调查工作组,“对稿件所反映的问题逐项进行了深入细致的调查核实”。在吴起给出的情况说明中,不乏得意洋洋的表述,如关于老年大学:极大地丰富了老年人的业余文化生活,也促进了老年人之间的互相交流,有利于社会和谐稳定发展,受到社会各界的高度评价。

不仅没有自我批评,反而借机自我表扬,而且党报所指的错误,一条也没承认。而谈及“社会福利院”问题时,该说明更称:该福利院床位设置是根据《国务院办公厅关于印发社会养老服务体系建设规划(2011—2015年)的通知》、《陕西省人民政府办公厅关于转发省老龄委关于加快发展养老服务业的意见的通知》等文件……总计划投资9135万元,其中中央投资600万元,省级配套资金150万元。

不单单是自我表扬,更以文件来“压”陕西日报的报道。如果真是这么回事,那陕西日报岂不是在“无理取闹”、抹黑吴起?相信陕西日报不会拿自己的名誉开玩笑。继续严厉跟进报道,符合民意。

早在2007年,中办和国办就联合下发通知:今后一律不再审批党政机关新建、改扩建包括培训中心在内的各类具有住宿、会议、餐饮等接待功能的设施或场所建设项目,也不得安排财政性资金用于部门、地方所属的现有这类设施或场所的维修改造。近年来,这样的禁令更是几度重申。为新建豪华设施找借口,找政策“出处”,也得认清形势啊?

新浪微博网友“@崔晓静1234”提醒:这个不错,有看头!有延伸想象!就看政府公关快,还是纪委监察速度快。看来,必须有更高层级的政府介入调查,拿出权威调查结果,才能让吴起服气。

刊视界

Magazine

2014年9月15日出版 《中国新闻周刊》



【山西贪官录】唯有铲除贪腐的土壤,斩断官商之间的利益链条,不给权力寻租的机会,才可能正本清源,根除腐败。以中纪委书记王岐山的逻辑,反腐要先治标,为治本赢得时间。下一步,不管山西的反腐大戏是继续高歌猛进,还是“适可而止”,都令人关注。

2014年9月15日出版 《三联生活周刊》



【重量级中国拳手的诞生】阿里巴巴的美国上市,将开启它作为中国企业全球战略,中美两个互联网强国的对垒地位已经形成。

不打针、不吃药、不手术,名医教你治大病! 颈肩腰腿痛,来电就赠送! 不花一分钱,好书送到家,快快拨打:400-0223-558



你知道吗?颈椎病与腰腿痛,不仅会引起酸麻肿痛、活动受限,一旦神经受到压迫,高血压、假性心绞痛、视力障碍、耳鸣耳聋等十几种隐性疾病,一个一个都会找上你!

《颈椎病与腰腿痛》讲到:最好的医院是厨房,最好的医生是自己,通过科学饮食、合理锻炼、正确用药,每一个人,都能依靠自己的努力,战胜颈椎病、老腰突、坐骨神经痛、风湿类风湿!而且很有可能!

- 老腰突、老风湿发作,不能下床怎么办?
·患上老骨刺、老寒腿,不能总往医院跑,怎么办?

你就躺在床上打个电话,治疗宝典送到你家! 不要钱,真的不要钱,每家可领1本!速打电话

400-0223-558,不花一分钱,好书送到家!

常年累月的牵引、理疗、按摩,一把把的中药、西药、止痛药,为什么颈肩腰腿痛,总是祛不了病根?

通知

全国长寿工程全民补硒行动进南京!



硒被国际化学界定义为“主宰生命的微量元素”,缺硒可直接导致40多种疾病,间接导致400多种疾病,全国有72%的地区属于缺硒地区。

为提高全民补硒意识,本次行动将在南京市免费发放补硒食品800份及“硒与人体健康”科普书籍一套,同时有机会获得价值880富硒健康养生炒锅,预约报名,发完为止。

全国长寿工程是一项老人健康救助工程,是关注民生排忧解难的爱心工程。已在北京、上海、广西、四川、山西、陕西、宁夏、新疆等全国100多个城市发放物资500余万份,服务900多万中老年人。

免费申领条件

- 一、南京市常住居民;
二、55岁以上男女不限;
三、离退休人员、过去对国家有贡献者优先;
四、凡符合以上条件者,均可电话预约申领。只限领取一次。

申领 66167919
电话 66165919
025-66918313

2014第二届

现代快报健康生活节

江苏大型媒体健康生活博览会

博览会时间 2014年11月4日—5日

博览会地址 南京市规划建设展览馆(玄武门22号)

活动主办 现代快报

●健康生活博览会

11月4日-5日博览会现场,汇集名医义诊、名医专场讲坛、健康服务体验、虫草滋补专区、养老服务咨询、中医体验服务等一系列健康主题活动,旨在搭建展示老年产业博览,普及大健康知识。

●专科学术论坛

搭建专家学术交流平台,分科别发布健康指数报告,分别涉及肿瘤、内分泌、心脏、口腔、男科、妇科、眼科、肛肠、整形外科等科别。

●健康养老康复大地图

10月20日健康养老康复大地图出炉,欢迎南京各大养老机构积极参与。

诚征提供医疗服务、健康食品、保健食品、养老服务、生活用品、旅游出行、中医养生体验的合作商户加盟。

招商热线: 025-84783589 96060